



民警巡面 群众巡片 视频巡点

嘉鱼大巡防保一方平安



本报讯 通讯员皮道琦报道:近日,笔者在县公安局指挥中心硕大的显示屏上看见,多个路段的实时监控录像格外清晰,画面上人物的一举一动尽收眼底。工作人员只要轻点鼠标,视频监控摄像头就能灵活自如地拉近拉远,数公里监控范围内的情况清晰显示。

据介绍,为提升社会管理信息化水平,县政府投资2000万元,在全县建成高



大手牵小手 共筑平安路

9月5日,嘉鱼县交警大队“大手牵小手、共筑平安路”来到了县一小,开展交通安全进校园“开学第一课”活动。

讲课采取启发教育,答题有奖,寓教于乐等形式开展,并通过县交警大队蓝鲸FM直播间、手机终端面向社会直播,进一步提高小学生道路安全法律意识,也让屏幕前的家长加强交通安全知识的学习和了解。

通讯员 雷平 摄



县食药监局启用首辆食品快速检验车

30分钟内出检测结果

本报讯 通讯员熊琦报道:“麻烦帮登记一下,我刚买的苦瓜也想做下农药残留检测……”8月14日,县食药监局将食品快检车开进鱼岳农贸市场,为群众免费提供食品快检服务。这也是我县食品快检车首次上路服务。

上午八点,记者在现场看到,咨询台前已围满了人,提着购菜袋登记做快检的市民络绎不绝。食品快检车车形与120

爱心义诊暖人心

通讯员 吴丁 葛琦

9月6日,陆溪镇卫生院开展“服务百姓健康行动”义诊活动。

拿出听诊器、血压计……抵达义诊点后,医生们顾不得喘口气、歇歇脚,迅速进入工作状态。

此次义诊科目有内科、外科、妇科、健康咨询等。义诊现场,医生们接受群众健康咨询、免费为群众测量血压,并向群众讲解测量血压的要点和在家测量血压的注意事项等知识。同时,免费为群众发放各类常规药品、计生用品及慢性病和传染病防治宣传资料。

石烹财鱼

撰稿 尹婕

财鱼在嘉鱼是一种极其常见的食用鱼,其适应性强,加上嘉鱼境内湖泊众多,塘堰密布,水质优良,更是为财鱼提供了优质的生活环境。财鱼骨刺少,含肉率高,而且营养丰富,用财鱼制作的菜肴深受童叟喜爱,其中最具特色的当属石烹财鱼。

财鱼做法很多,干烧财鱼、清蒸财鱼、红烧财鱼、清炖财鱼、蒜煨财鱼等

均可,而在嘉鱼的大小餐饮里,财鱼最出彩的做法当属石烹财鱼。“石烹”是我国古代的一种原始的烹饪方法,其历史可追溯到旧石器时代,它是利用石板、石块(鹅卵石)作炊具,间接利用火的热能烹制食物的烹饪方法,这种做法借助石头的余热对鱼肉的处理使其更加嫩鲜。

做石烹财鱼要准备好这些主料:新鲜财鱼一条,鸡蛋清、黄酒、川椒、陈皮、大蒜(白皮)、姜块、调味汁、生抽、鲜味汁几滴,糖少许,鸡精少许,料酒、盐。首先将鱼头和鱼尾切下,剔出鱼骨,将剔下的鱼肉切片,加入黄酒、盐、

鸡蛋清拌匀备用。然后锅烧热,加入油,待油热后放入葱、姜块、蒜瓣爆锅,加入生抽、精盐、味精、白糖、川椒、陈皮、大蒜(白皮)、姜块、调味汁、生抽、鲜味汁几滴,糖少许,鸡精少许,料酒、盐。最后添入一大碗热水,调好口味,小火煮至汁浓。取鸡蛋大小扁形鹅卵石清洗、消毒后,旺火煮至赤热,置于盛器内,将鱼片与汤汁倒在石子上趁热上桌,做好的石烹财鱼鲜嫩无比,入味三分,令人回味无穷。

财鱼也是一种药用食材,具有去瘀生新,滋补调养等功效。外科手术后,食用财鱼汤具有生肌补血,促进伤口愈合的作用。财鱼肉中含蛋白质、脂肪、18种氨基酸等,还含有人体必需的钙、

磷、铁及多种维生素。适用于身体虚弱,低蛋白血症、脾胃气虚、营养不良等情况,贫血之人食用,民间常视其为珍贵补品,用以催乳、补血。



县工商局协同多部门

构建市场主体信用体系

本报讯 通讯员许丕权报道:为构建市场主体信用体系建设,县工商局协同多部门运用“湖北省市场主体信用信息共享交换平台”共享交换信用信息。

自2016年11月“湖北省市场主体信用信息共享交换平台”开通以来,嘉鱼县39个部门使用该平台归集信息总量10131条,其中工商推送信息5707条,行政许可信息3844条,行政处罚信息560条,信用信息交换初见成效。

据介绍,该县充分运用信用信息共享交换平台,推进事中事后监管,将行政审批、行政处罚信息互通互联共享,真正实现对市场主体“一处违法、处处受限”。

老嘉棉片区棚改签约忙

老旧小区居民圆了换房梦

本报讯 通讯员杜春报道:9月5日,鱼岳镇梁家山社区最后一批棚户区改造签约工作正紧张有序地开展,有175户即将签约。

“我很早就想买一个大点的房子,但是由于经济条件的原因,无力购买。这次通过棚户区改造政策,可以获得货币补偿,圆了我的换房梦。”签约现场,居民陈先生介绍,自己一家三口住在一个不足80平方米房子,再加上老房子年久失修还存在安全隐患,棚改的必要性和紧迫性毋庸置疑,家人也非常支持棚改。

据悉,该社区棚户改造主要集中在老嘉棉宿舍,共有房屋1500套,房龄近30年。目前,第一期完成入户测量评估697户,签约639户,打款8900万元;第二期一批完成入户测量评估365户,签约251户。

渡普镇食药所走进校园

宣传食品安全知识

本报讯 通讯员王彦娟报道:为进一步加强学校食品药品安全教育,引导青少年养成良好的饮食用油习惯,建立科学健康的生活方式。9月6日,渡普食药所在渡普小学开展了“深系健康·食品安全进校园”讲座活动。

该所工作人员通过图片解说,融合食品安全知识的方式,深入浅出的向同学们讲解了食用垃圾食品的危害,如何辨别垃圾食品、食品安全和安全饮食健康等方面的知识,以及遇到食品安全问题时,要拨打投诉举报电话12331维权并保存证据。同时,倡导学生养成勤洗手、不吃路边摊、不食用过期变质食品等好习惯。

培训结束后,渡普食药所工作人员还对学校的小卖部和食堂进行了检查,指出存在的问题并要求其及时改正。

陆溪镇开展宣讲活动

增强贫困户脱贫信心

本报讯 通讯员杨鹤报道:8月28日,陆溪镇在该镇铜山村四组开展“新时代新气象新作为”百姓宣讲活动。

会上,铜山村驻村工作队队长余勇对精准扶贫政策进行了深入解读,鼓励贫困户发展产业,早日脱贫。驻村工作队、镇、村干部分别就平安创建、秸秆禁烧、厕所革命、垃圾治理等政策进行了宣传和解读。

宣讲结束后,该村贫困户尹英柏讲述了自己在镇村帮扶下通过发展产业,种植湘莲、水稻、养殖龙虾、养鸡等,树立了今年脱贫的信心。

会后,该镇党委书记周素勤结合自己的工作经历和真切感受对各项政策进行了接地气的解释,并语重心长的说道:“要相信党委和政府,日子一定会越过越好。”

高铁岭镇

依法拆除集镇违建物

本报讯 通讯员郭袁报道:8月30日,在村民王兵祥家经营多年的农机店门前,伴随着挖掘机的“轰隆”声,王兵祥多年前用钢架搭建的简易棚轰然倒塌。

“我们从8月10号就已经正式启动镇区违建棚拆除工作,前期主要是进行违建棚的登记造册和入户宣传,经过深入调查和细致摸排,共锁定违建建筑物93处,今天正式开始拆除工作,目前已经完成拆除15处。”在拆违现场高铁社区党支部书记马丙坤介绍道。

此次拆违行动由高铁社区和该镇规建办联合负责,将按照每天拆除不少于8处的进度进行。下阶段,该镇还将继续加大整治力度,对各类影响环境秩序的违建行为进行全面整治,为群众创造一个整洁、有序的生活环境。

鱼岳镇护县洲村

干群沟渠忙清淤

本报讯 通讯员杜春报道:连日来,鱼岳镇护县洲村居民房后的一条沟渠,村干部正和群众一起忙着清淤。

该沟渠主要用于护县洲村生活用水以及周边农业生产排水,由于年久失修,沟渠内杂草丛生,淤泥阻塞,失去排水功能。为此,鱼岳镇紧紧围绕解决服务群众“最后一公里”问题,坚持问题导向,把护县洲村渠道治理工程提上日程并加以实施,干部主动带头,群众积极参与。

据悉,此工程总投资60万,硬化沟渠900米,清淤600米。目前工程正在紧张有序进行之中。

“太感谢党和政府了,为我们村解决了排水难题。”村民激动地说。